DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET I

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	OKUL ORTAMINDA GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET

	KONU
	ARKADAŞLIKTA GÖRGÜ VE NEZAKET

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	9-13 Aralık 2024


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	GKN.1.3.1. Arkadaşlarıyla iletişim kurarken nazik olmaya özen gösterir.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma), dil becerileri (dinleme/izleme, okuma, konuşma ve yazma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net


	Doğduğumuz andan itibaren çevremizle iletişim kurmaya başlarız. Bebeklerin
yüz ifadelerine ya da çıkardıkları seslere hiç dikkat ettiniz mi? Konuşamasalar da
bizlere mesajlar gönderiyorlar mı? Peki, ya hayvanların mesajlarını da anlayabiliyor muyuz? Tüm canlılar farklı yollarla birbirleriyle iletişim kurar.
Günlük yaşamımızda alışkanlık haline getirip sıkça kullandığımız bazı davranışlar ve güzel sözler güne başlarken kendimizi daha iyi ve mutlu hissetmemizi
sağlar.
Her sabah güne gülümseyerek başlamak, insanlara “Günaydın, merhaba, selamünaleyküm, hayırlı işler, kolay gelsin.” gibi selamlama ifadeleri kullanmak bu
ifadelerden bazılarıdır. Yanlarından ayrılırken de “Hoşça kalın, Allah’a ısmarladık,
güle güle, selametle, kolay gelsin.” gibi vedalaşma ifadeleri kullanabiliriz. Gün i-
çinde sevdiğimiz biriyle karşılaştığımızda yüzünde beliren o gülümseme, arkadaşlarımızla yaptığımız sohbetler de bizleri mutlu eder.
Arkadaşlarımıza, öğretmenlerimize, okul çalışanlarına kısaca tanıdığımız kişilere karşı kibar ve nazik olmalıyız. Bu durum; muhabbeti, samimiyeti ve güveni
arttırır. Olumlu davranışlarımız çevremizin bize saygı duymasını ve değer vermesini sağlar. Küçük kardeşlerimize de iyi örnek oluruz. Ayrıca arkadaşlarımıza nazik davranmak yıllarca sürecek olan dostluklarımızın da başlangıcı olur. Böylece
bir çakıl taşının suya düştüğünde yarattığı etki gibi sevgi, samimiyet, duyarlı olma,
güvende olma gibi duygular her yöne yayılarak dünyayı sarar. Bu da dünya barı-
şına katkı sağlar. Tüm bu olumlu gelişmelere iletişimin gücü diyebiliriz.

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1-  Arkadaşlarla iletişimde  görgü ve nezaket neden  önemlidir? 

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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